道指油价双飞 全球市场共享高潮

道指颇具象征意义的重 上万点,将这轮全球资产价格 牛市推向了又一个高潮

受强劲的公司季报和零 售数据鼓舞,美国两大股指14 日双双闯关成功,道指和标普 500指数收盘分别突破10000 点和1000点,为一年来新高。

在美股突破重要心理关 口的咸召下,全球股市纷纷延 续着近期的强势表现。昨日午 盘,欧洲道琼斯斯托克600指 数再创 12 个月新高; MSCI 新兴市场指数则连涨九天,达 到 14 个月新高。

在亚太市场,香港恒生指

数昨日盘中一度突破 22000 点,收在14个月高点。

商品期货也普遍上涨,油价 连涨六天。昨日电子盘中,纽约 基准原油期货一度触及 75.96 美元,为一年来高点。涵盖19种 商品期货的 CRB 指数则升至 去年11月以来的最高点。

"原因很简单,世界在复 苏!"对于近期股市和商品的新 一轮高涨, 高盛全球经济研究 主管奥尼尔如此轻描淡写。对 经济复苏的信心, 使得澳大利 亚在本月大胆率先加息; 而在 美国,衰退告终、复苏已经启动, 也已成为官方和民间的共识。

当然,近期资产价格上涨 特别是油价迭创新高的背后, 美元跌跌不休亦是一大诱因。 美元指数昨一度跌至 75.21 的 14 个月新低。

瑞士信贷经济学家陶冬 指出,在全球纷纷实行量化宽 松政策、通过金融市场将流动 性注入经济的背景下,这轮经 济复苏必然伴随着资产价格 通胀的持续上升。预计到明年 年中前,美联储都不会急于启 动紧缩,在此期间,流动性驱 动的金融资产价格涨势可能 也很难止步。

快报记者 朱周良

投资不足致油价继续涨

国际能源机构首席经济 师法提赫·比罗尔 14 日在该 组织部长会议上警告说,去年 以来的石油产业投资不足可 能导致未来油价上涨。他说, 去年以来,石油产业在原油开 采和生产上的投资都有不同 程度的减少,"如果这种情况 持续下去,未来一到两年我 们将面临困境。"比罗尔说, 一旦经济形势好转, 石油需 求量上涨,投资不足造成的 供应不足就会直接反映到油 价上。他说,截至目前还没发 现明年石油业投资有回暖迹 象。国际能源机构执行干事用 中伸男当天也对油价上涨表 示"非常"担忧。 据新华社

科技股领涨全球股市

周三, 英特尔股价在意 外亮丽财报的刺激下盘中一 度大涨 4%,周四,全球科技 股均感受到"英特尔效应", 齐齐跟涨,分析人士认为,英 特尔的财报以及股价都进一 步显示出科技类商品需求呈 现回暖,这也让一直在寻找 科技行业需求反弹迹象的 投资者兴奋不已。英特尔股 价周三收盘上涨 1.66%至 20.83 美元,盘中涨幅一度 高达4%。欧洲通讯器材制 造巨头爱立信股价在周四 早盘涨幅逾 1.5%;芬兰手机 制造商诺基亚股价早盘涨幅

快报记者 王宙洁

来华直接投资大降

国家外汇管理局 15 日 发布的《2009年上半年中 国国际收支报告》显示,上 半年来华直接投资流入 480 亿美元, 较上年同期下降 40%; 撤资清算等流出 192 亿美元,增长222%,增幅比 上年同期增加 186 个百分 点;净流入289亿美元,下 降61%。

报告显示,金融和非金 融部门吸收来华直接投资均 呈现下降态势。金融部门吸 收来华直接投资6亿美元, 下降 79%;非金融部门吸收 来华直接投资 474 亿美元,

据新华社

高盛花旗季报 带给市场惊喜

昨天,高盛集团及花旗集 团都公布了其三季度的财报。 高盛争利润司比大涨三倍,而花 旗亏损幅度则出现大幅下降。

高盛集团 15 日公布, 2009 年第三季度实现净利 润 31.90 亿美元,比上年同 期的8.45亿美元大幅上升; 每股盈利 5.25 美元,比上年 同期的 181 美元增长不少。 高盛三季报的强劲增长主要 得益于全球经济形势好转, 高盛在 2010 年末的薪酬及 分红总额也有望增长至惊人 的 220 亿美元。

花旗集团昨日公布的季 报显示,该集团 2009 年第 三季度实现营业收入 204 亿美元,每股亏损27美分, 好于此前市场普遍预计的亏 损38美分。去年同期,花旗 每股亏损60美分,营业收 入为 166.8 亿美元。

快报记者 倪丹 王宙洁

道指破万后市不明

道指时隔一年再次站上 万点,接下来会如何呢?一是 获利回吐盘将喷涌而出,令 涨势告一段落; 二是错过了 这轮行情的投资人纷纷蜂拥 入市,推动股指再上台阶。 第三是股指在万点高位陷 人僵持。股市专家们的建议 是,以平常心看待,不要盲目

道指上一次触及万点关 口是在去年10月3日,但当

时的方向正好相反,是跌破 10000点,而不是突破。也正 是那一天的向下破位,开启了 美股新一轮的杀跌。

卡辛是瑞银派驻在纽交 所场内的交易主管。"(重上 万点)很好,或多或少会让人 感到兴奋。但别忘了,这也意 味着如果你坚持买入并持有 的策略,你在过去10年的投 资刚刚收回成本。"卡辛说。

快报记者 朱周良

江苏贸易顺差下降

快报讯 (记者 陈英 通 讯员 许洋 张欣) 南京海关 数据显示,今年前三季度江苏 省外贸进出口总值为2387.1 亿美元,比去年同期下降 21.3%;其中,出口1396.8亿 美元,下降22.7%;进口990.3 亿美元,下降19.4%。前三季 度江苏累计实现贸易顺差

406.5亿美元,下降29.7%

据统计, 江苏省今年上 半年遭遇的贸易摩擦案件已 有 38 起, 涉及企业 477 家, 182 亿美元涉案金额相当于 前5年的总和。江苏的优势 出口产品轮胎、光伏产品、无 缝钢管、鞋等,正面临严峻的 出口困境。

中钢期货公司 今天南京营业

快报讯 (记者 王海 燕) 今天中钢期货有限公 司正式入驻南京。中钢期货 有限公司是经中国证监会 批准,在国家工商局注册登 记的专业期货公司。中钢期 货的前身中钢集团期货贸 易部早在 1993 年就参与了 国内期货市场,具有丰富的 经验

中钢期货背靠中钢集团 的央企影响力和强大的资金 实力,在黑色、有色金属等领 域的投资、研发、增值服务方 面独具优势。中钢期货南京 营业部总经理郭为荣表示, 中钢期货南京营业部将抓住 机遇,为投资者提供全方位 服务

■天天出彩

体彩22选5(09281期) 中奖号码:256818

体彩排列3(09281期) 一 中奖号码:819 ^{抄级} 中奖注数

奖级 中奖注 排列3直选 8713注 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 15889注 160元

体彩排列5(09281期) 中奖号码:81949 排列5百选 30注 100000元

福彩15选5(2009 中奖号码:234715 中奖注数 每注奖额 奖级

0注 一等奖 88注 5381元 快乐扑克2009-10-15

当日中奖注数:1969注

福彩3D游戏(2009281期) 中奖号码:459 江苏中奖注数 奖级 每注奖额 单选 882注 1000元 320元 160元

体彩5+1(09081期) 中奖号码:17693+7 奖级 中奖注数

0元 二等奖 4注 300元

传统型体彩(09160期) 中奖号码:7842793

中奖注数 特等奖 0注 35437元 - 等奖 3注 福彩双色球(2009121期)

红球号码:246102530 蓝球号码:9 中奖注数 每注奖额 奖等 一等奖

足彩"4场进球游戏"(09097期) 开奖结果:01001131 每注奖额

一等奖 足彩6场半全场胜负游戏(09089期)

开奖结果·330011110133 奖级 一等奖 每注奖额

足彩胜负游戏(09080期)

开奖结果:30311001103331

构筑银行卡高速路 服务海内外持卡人

银联·中旅 欢乐大放送

银联卡相伴 旅游更精彩

活动对象。银联标准卡持卡人。 活动时间。2009年10月1日至2009年10月30日 活动内容。1、10月17、18日。苏宁林珠、山西路百货、苏宁银河、湖南路南城、八伯伴。第王帝。天涯百盛。 凤凰台级店。 及湖南路和姚子桥所有临街南户。 单笔刷"62"开头银联卡满62元,即有机会中奖,类品为1600元胜游类或价值215元世博会一日游旅游券 2、10月1日至30日,在中旅丰高路营业部、龙江营业部、白下路营业部、中山北路营业部、单笔制"62"开头银联卡满1620元达价值215元世博会一 日游振游券。满3620元送400元旅游券 (所有旅游券。先到先得送完为此) 主办单位。中国银联》中国旅行社总社有限公司 要多内容信查找。ftttp://jiangsu.chinaunionpsy.com.cn或详询95518

注。清冽主办单位已统一代缴中奖持卡入个人所得税。

中国银跃

特别奖



中国旅行社总社有限公司

银联标准卡

短肢标准卡曼以62卡号开头的银行卡。目前 已可在全球运过60个国家和地区使用 增外用银联卡免1%-7%的货币转换要 WWW.CTBHO.COM



交通银行的新一代手机银行──•动交 行、以更安全、更便捷、更全面的功能和 服务、为您开启无限金融生活的新时 代!随时随地的财富管理,触手可及的 金融服务,让您的金融生活从此改变。



客服熟线: 95559 www.bankcomm.com 手机银行商业。 http://wap.95559.com.cn